
What career is right for me?
The 30 occupations with the largest employment growth, 2010-2020 

Bureau of Labor Statistics Projections

..........................................................................................Personal care aide (70.5%) ! Less than high school

..........................................................................................Home health aides (69.4%)! Less than high school
.....................................................................Medical secretaries (41.3%) ! High school diploma or equivalent

.......................................................................Medical assistants (30.9%) ! High school diploma or equivalent
.................................................................................................Registered nurse (26.0%) ! Associateʼs degree

................................................................................Physicians & surgeons (24.4%) ! Doctoral or professional
..............................................Receptionists & information clerks (23.7%) ! High school diploma or equivalent

.........................Licensed practical & licensed vocational nurses (22.4%) ! Postsecondary non-degree award
.....................................................................................Construction laborers (21.3%) ! Less than high school

.......................................................Landscaping & groundskeeping workers (20.9%) ! Less than high school
.............................................Heavy & tractor-trailer truck drivers (20.6%) ! High school diploma or equivalent

.......................................................................Childcare workers (20.4%) ! High school diploma or equivalent
...........................................................Nursing aides, orderlies & attendants (2.1%), ! Post-secondary degree

..................................................................................Carpenters (19.6%) ! High school diploma or equivalent
...........................................................................Security guards (18.8%) ! High school diploma or equivalent

.............................................................................Postsecondary teachers (17.4%) ! Doctoral or professional
....................................................Elementary teachers, except special education (16.8%)! Bachelorʼs degree

..........................................................................................Retail salesperson (16.6%) ! Less than high school
..................................................................Office clerks, general (16.6%) ! High school diploma or equivalent

........................................................................................Accountants & auditors (15.7%) ! Bachelorʼs degree
.......Sales representatives, except techical & scientific products (15.6%) ! High school diploma or equivalent

................................................Customer service representative (15.5%) ! High school diploma or equivalent
.....................................................Laborers & freight, stock, material movers (15.4%) ! Less than high school

.............................Combined food preparation & serving, including fast food (14.8%) ! Less than high school
......................................................................Teacher assistants (14.8%) ! High school diploma or equivalent

..................First-line supervisors office & administrative support (14.3%) ! High school diploma or equivalent
...................................Bookkeeping, accounting, auditing clerks (13.6%) ! High school diploma or equivalent

.......................................Janitors & cleaners, except maids & housekeeping (10.5%) ! Less than high school
........................................................................................Waiters & waitresses (8.7%) ! Less than high school

...........................................................................................................Cashiers (7.4%) ! Less than high school
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.........................................................................................Personal care aides (70.5%)! Less than high school
..........................................................................................Home health aides (69.4%)! Less than high school

.............................................................................................Biomedical engineer (61.7%)! Bachelorʼs degree
.............................Helpers-brickmasons, stonemasons, tile & marble setters (60.1%)! Less than high school

..........................................................................................Helpers-carpenters (55.7%)! Less than high school
...............................................................Veterinary technologists and technicians (52%)! Associateʼs degree

..............................................Reinforcing iron and rebar workers (48.6%)! High school diploma or equivalent
................................................................................Physical therapist assistants (45.7%)! Associateʼs degree

..............Helpers-pipelayers, plumbers, pipefitters & steamfitters (45.4%)! High school diploma or equivalent
.................................................................Meeting, convention, & event planners (43.7%)! Bachelor's degree

.......................................................................Diagnostic medical sonographers (43.5%)! Associateʼs degree
..........................................................................Occupational therapy assistants (43.3%)! Associateʼs degree

...............................................................Physical therapist aides (43.1%)! High school diploma or equivalent
........................................................................................Glaziers (42.4%)! High school diploma or equivalent

.......................................................................................Interpreters & translators (42.2%)! Bachelor's degree
......................................................................Medical secretaries (41.3%)! High school diploma or equivalent

..................................................Market research analysts & marketing specialist (41.2%)! Bachelorʼs degree
.....................................................................................Marriage & family therapists (41.2%)! Masterʼs degree
.......................................................Brickmasons & blockmasons (40.5%)! High school diploma or equivalent

..........................................................................................Physical therapists (39%)! Doctoral or professional
.................................................................................................Dental hygienists (37.7%)! Associateʼs degree

...........................................................................Bicycle repairers (37.6%)! High school diploma or equivalent
..................................................................................................Audiologists (36.8%)! Doctoral or professional

...................................................................................................Health educators (36.5%)! Bachelor's degree
...............................................................................Stonemasons (36.5%)! High school diploma or equivalent

.....................................................................................................Cost estimators (36.4%)! Bachelorʼs degree
..................................................Medical scientists, except epidemiologists (36.4%)! Doctoral or professional

.........................................................................................Mental health counselors (36.3%)! Masterʼs degree
.........................................................................Pile-driver operators (36%)! High school degree or equivalent

................................................................................................Veterinarians (35.9%)! Doctoral or professional
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